

撞破病房门 小伙失踪了

他因为突患精神病住院,当妈的不管,当爹的现在也不管了



请本文线索提供者
孙先生到本报
领取线索奖100元

11日中午,张林(化名)用床撞破病房门,跑出医院。
记者 尹海涛 摄

上坟烧光80多亩林地

□通讯员 张伟光
□记者 苑菲菲 报道

本报3月13日讯 10日,招远市张星镇的一对张姓兄弟上山上坟,却没想到一把烧纸火最终把山上80多亩林地给烧没了。据悉,3月以来,招远市公安局110指挥中心已接到很多山火的报警,多与春季烧荒、上坟有关。

当天风比较大,燃烧的黄纸被吹到草丛中,一下就烧了起来,兄弟俩人慌了神。当时,矿上的防火队也发现了这一情况,队员们拿上工

具就上山灭火。无奈这火借着风势越烧越旺,大家赶紧拨打了110和119求助。经过一番努力,山火是扑灭了,可80多亩林地也烧成一片灰烬。而烧纸的男子张某,也因此被公安机关刑事拘留。

记者从招远市公安局110指挥中心了解到,自3月份以来,已接到很多关于山火的报警。多是村民烧荒、上坟烧纸引起。因此,公安机关提醒市民,春天干燥风大,上坟时最好不要烧纸,或者自备铁锹等工具上山,以便着火时及时灭火。

女子落60米深井遇难

□通讯员 吕宗峰
□记者 苑菲菲 报道

本报3月13日讯 日前,龙口市芦头镇西梧桐村一机井内发现了一具女尸,消防历时2个多小时,终于60米深井中将尸体打捞上来。

8日下午5点多,龙口市消防大队接警后,赶到现场实施救援。据村民介绍,吞人机井深约60米,井口距井内水面约30米,水深30米左右,井口直径仅有50厘米。从井口望去,隐约能看到深井水面上被困者的双脚,脚踩到

头部被淹没在水中,被困人员已没有任何生命迹象。

由于事发地周围民房密集,大型挖掘机械无法使用,只能采用绳索挂钩进行打捞,而此过程可能会对遇难者身体造成二次伤害,必须征得家属同意。

经过2个半小时的不停作业,井中人终于打捞上来。据悉,遇难者是西梧桐村村妇,50多岁,8日早上离家失踪,直到当天下午5点多才在村南机井内被发现。目前,女子死亡的原因警方正在进行调查。

母亲不让出门少女欲跳河

□通讯员 张伟光
□记者 苑菲菲 实习生 许红彦 报道

本报3月13日讯 11日,在招远市朱家咀大桥北面河边,一名15岁少女因为母亲不让自己出门跟朋友玩,一气之下,竟以跳河威胁母亲。

11日上午9点左右,招远孙女士15岁的女儿本打算和朋友出去玩,可孙女士对女儿交往的这帮年轻人有些“看不上眼”,便强硬地拦住了。没想到女儿当场就“炸

了”,扬言要跳河,并冲出家门。孙女士反复劝说无果,只好报警求助。

母女俩在河边拉扯着,女儿情绪十分激动,不断高声叫喊着要往河里冲。民警赶到现场,将女孩拉住,并劝服了女孩跟母亲回了家。

民警提醒市民,教育孩子要讲究方式方法,尤其青春期的孩子比较叛逆,应该选择孩子们更能接受的方式,避免孩子因为一时冲动做傻事。

19岁小伙当兵梦马上就要实现了,一场突如其来的精神疾病却让一切都化为泡影。兵当不成了,更雪上加霜的是,母亲对他不闻不问,父亲也因没钱给他治病而离家出走,只留下一封充满无奈与愧疚的书信。就在11日中午,小伙再次发病,撞破门跑出医院,至今没有消息。

钱花光父亲留书出走

3月5日,再也没钱给儿子治疗的张父给医院留了一封信后,就离开了,一直到张林11日出走都没有出现过。

“对不起了,孩子先放在你们这里,因为我现在没有办法只能这样做了。”记者从海阳人民医院拿到了张先生的这封信,而这封信的第一句话。

信的大体内容就是,为给儿子治病他已花光所有积蓄,并且债务累累,希望孩子的母亲能够出来照顾孩子,给孩子一个家,以后他也绝对不会不管孩子。信里还写明了张林监护人也就是张母的电话,以及孩子舅舅的电话。

在信的最后,还写上了孩子每天要吃的药,希望护士能给孩子按时吃药。最后署名是“一个对不起孩子的父亲”。信的字里行间,透出一个父亲的无奈和愧疚。

徐先生告诉记者,张父确实尽力了,家里一分钱没有,只能到处借,还从他这里借走了5000元。

再次发病跑出医院

自从张林的父亲将其放在医

院消失后,除了好心的徐先生晚上能来医院照看外,白天大部分时间张林就一人在医院呆着。

一位病患家属车女士称,她看孩子的衣服脏了,就帮着洗洗,“这孩子不犯病的时候,性格很好,喜欢和人说话,一犯病就用手打自己的头,真可怜。”车女士说。

然而,在11日这天,张林突然发病,当时病房里只有他一人,他撞破病房门,跑出了医院。据院方医务科主任于先生介绍,当时是中午12点左右,只有值班人员,乘着这个空隙,孩子就从医院跑了出去,医院马上报了警。

据徐先生介绍,孩子跑了以后,他一直找到大半夜都没找到。“这几天一直没有消息,孩子是死是活都不清楚。”徐先生几天来一直没放弃寻找。

记者通过徐先生联系到了张林的父亲,“我尽最大的努力去承担作为一个父亲的责任,但毕竟孩子的母亲是监护人,我希望她能站出来照顾好孩子,这样我就能腾出时间出去挣钱,给孩子治病。”张先生说,他现在一直联系不上孩子的母亲。

记者试图联系张母,但她的电话一直处于关机状态,记者又联系孩子的舅舅,孩子舅舅称,他也联系不上孩子的母亲。

第一现场 爆料有奖
热线电话 967066
新浪微博 @今日烟台

□本报记者 尹海涛
qfwbjht@vip.163.com

当兵前突患精神病

从小就梦想当兵的张林(化名),本来去年12月16日就要去部队当兵了,孰料祸从天降,因为去年12月份的一次感冒感染到大脑,引发了间歇性精神病。就在当兵前两天,张林开始发病,且病情越来越严重。就这样,张林当兵的梦想破灭了。

于是,父母就带着他到处求医,先是到了青岛山大医院治疗,又多次辗转去了别的医院,最后正月初三来到了海阳人民医院,一直治疗到从医院跑走的那一天。

后来记者联系到张父,据他介绍,现在已经花了7万多元,东拼西凑,到处借钱,花光了家里所有的积蓄。因为张父张母早已离异,孩子一人院,他母亲就不管了。他只好一边借钱一边照看孩子。他还拜托自己的工友徐先生帮忙照看儿子。

幸好这位徐先生心地善良,在之后的时间里一直在照顾着张林,一直到张林跑出医院,他都没有放弃,一直在坚持寻找。